

2020年2月26日 星期三

编辑:张花 版式:张文莉 校对:刘超

## 必须点赞!

### 他们的“头”等大事解决了

7名理发师走进红湘派出所免费理发



■本报记者 姚永军  
通讯员 苏敏

本报讯 疫情防控期间，理发成

了许多人的难事。2月24日，衡阳市某理发店的7名理发师组成志愿者队伍，走进市公安局蒸湘分局红湘派出所免费为全体民警、辅警理发。

辅警理发。

搬来几张椅子、带上几把剃发刀……“临时理发店”就这么开业了。因防护需要，理发师们只能用喷水壶将民警的头发打湿，然后再打理。7个理发师同时开工，让许多民警从“油腻大叔”秒变帅气小伙。享受到这个暖心服务的民警、辅警纷纷表示：“我们坚守在抗疫的最前线，身后站着一群关心、支持公安工作的热心人，有了群众的大力支持，再苦再累，我们也要坚持，警民同心，共克时艰！”

“公安民警一直在一线工作，他们舍弃小家来守护大家，我们作为一个普通百姓，也愿意贡献自己的一份力，让他们有一个崭新的精神面貌继续投入到工作中。”该理发店设计总监刘伟如是说。

## 太无知了!

### 顶风作案 捕杀野生动物

耒阳森林公安局破获2起非法狩猎案

■本报记者 姚永军 通讯员 黄振

**本报讯** 2月份以来，耒阳市森林公安局破获两起非法狩猎案，2名犯罪嫌疑人因涉嫌非法狩猎罪被依法采取刑事强制措施。

2月2日19时许，耒阳市森林公安局值班民警接到线索：亮源乡积明村14组有人非法狩猎。民警立即前往现场侦查取证，在亮源乡政府、亮源派出所、乡林业站支持下，办案民警迅速锁定犯罪嫌疑人罗某斌，在其家中将其抓获，当场查获其非法狩猎的野猪死体一头，猎夹14只，报警器1个，疑似野生黄麂肉1.5公斤。经查，2019年10月，罗某斌(男，亮源乡人)在坪田墟购买猎夹并通过微信购买了电子报警器，将猎夹安置在亮源乡积明村14组冠仙坳山上用于狩猎野生动物。2月2日中午，罗某斌收到报警后驾车前往山上查看，发现猎夹套住了一只野猪。罗某斌用柴刀敲打野猪头部确认野猪死亡后叫人帮忙抬下山。

2月21日8时许，耒阳市森林公安局接到匿名举报：三都镇有人张网捕鸟。民警赶往现场开展缜密侦查，经过研判分析，确定租住在三都镇三都居委会的王某贵(男，贵州省大方县人)有重大作案嫌疑，在其租住房内将其抓获，现场查获作案工具粘网一张、铁鸟笼6个、画眉鸟7只。据犯罪嫌疑人王某贵交代：自2019年底以来，其将购买的粘网挂在三都镇三都居委会后面山上，佯装鸟叫诱捕画眉鸟8只，除1只送人外，其它7只分别用6个铁笼子装起来用于自己逗趣。

## 无视疫情 聚众赌博

衡山警方行政拘留15名违法行为人

■本报记者 姚永军 通讯员 王聪

**本报讯** 全国上下全力抗击新冠肺炎疫情的关键时期，各级政府早已下达禁止聚集的通告，可有些人却置若罔闻聚众赌博。近日，衡山县公安局店门派出所民警依法查处一起聚众赌博案件，行政拘留15人，收缴赌资90000余元。

2月18日16时许，店门派出所民警在辖区开展疫情防控摸排工作时发现梅桥村肖某明家中有人聚众赌博。民警当场收缴赌资90000余元，扑克牌1副，将15名参与赌博人员控制并带到县公安局执法办案区进行调查。

经查，当天谭某辉、谭某球等人在肖某明家的一个地下室室内用扑克牌以“开船”的方式进行赌博，参赌人员及围观群众大部分未佩戴口罩。经询问，谭某辉、谭某球等14人对参与赌博的违法事实，肖某明对为赌博人员提供赌博条件的违法事实均供认不讳。

衡山警方依法对肖某明、谭某辉、谭某球等15名违法行为人处以行政拘留并罚款的处罚。

## 农贸市场疫情防控措施全面升级

■通讯员 蒋雅兰 本报记者 谢小青

**本报讯** 当前，高新区5家农贸市场均全面复工复产。为有效化解群众“菜篮子”基本需求和疫情防控关键期之间的矛盾，市市场监督管理局分区分局全面升级了农贸市场疫情防控措施。

具体为：关闭一个“交易区”。关闭全区范围内所有市场的活禽交易区(点)，暂停市场活禽交易和宰杀。落实

进货查验、索票索证等制度，对来源不明、未经检疫或不符合食品安全标准的畜禽肉类产品，一律禁止上市交易。

禁卖一种“物”。每日安排专人对市场内经营户进行检查，全面禁止售卖野生动物及其制品。同时，向市场主体负责人宣传野生动物保护相关法律，督促市场方自觉合法经营、诚信经营。

用好一把“枪”。5个农贸市场均在确保正常经营的情况下，尽可能多

地关闭市场入口，甚至只留正门入口，并在入口处分道进出、派员值守，使用额温枪对每一位进入市场的消费者进行体温测量，禁止体温异常者入内并立即登记上报。同时，市场在每日开业前也已做好经营户体温测量。

落实一个“常”。督促市场落实“一日一清场、一日一消毒、一日一巡查”主体责任，常态化做好市场日常管理，保持市场通风，垃圾清运及时，从源头上清除病原滋生的环境。

投稿踊跃。张卫创作的漫画作品《并非钉子户》是早在党的十八大把生态文明建设纳入中国特色社会主义事业“五位一体”的总体布局时而构思创作的，张卫再次将此作品加以完善投出，很快得以入选。

据悉，张卫的抗疫漫画已在人民日报新媒体、中宣部学习强国平台、今日头条、中国警察网、全国公安文联网发表。作为省美术家协会漫画委员会主任，他还组织了湘鄂两省防控疫情漫画网展。

全国抗击疫情美术作品网展刊发100期

## 张卫作品入展

■本报记者 姚永军

**本报讯** 2月24日，市美术家协会副主席、市公安局机关党委专职副书记张卫创作的漫画作品《并非钉子户》入选中国美术家协会“抗击疫情美

术家在行动”网展100期并收到入展画册通知，系衡阳市唯一入展的美术作品。

1月31日，中国美术家协会发出“众志成城、抗击疫情——全国美术家在行动”征稿通知，大家积极响应，